
Fysisk och digital 
arbetsmiljöundersökning 2024
Intraservice

Insamlingsperiod: 2024-10-14 - 2024-10-27
Svarsfrekvens: 81% (509 svar)



0 100

Jag upplever att vi arbetar effektivt och kommunikativt genom våra 
digitala möten

Jag upplever att jag finner den information jag behöver på det interna 
digitala navet

Jag upplever att vi har en sund mailkultur (tydliga och korta rubriker, ett 
ämne per mail, riktad information till den som är berörd)

70

53

66

Information och kommunikation



0 100

Jag upplever att vi följer de spelregler vi har kring verksamhetsbaserat 
arbetsätt (förläggning av arbetstid och arbetsplats, tillgänglighet, 

möten, städad arbetsplats etc)

Jag upplever att vi i min arbetsgrupp har en dialog med vår chef om 
förläggningen av vår arbetstid  och arbetsplats (kontor/distans)

Jag upplever att vi i min arbetsgrupp är minst 50 procent av arbetstiden 
på kontoret

80

86

77

Förläggning av arbetstid



0 100

Jag upplever att det fungerar bra att använda IT-hjälpmedel 
(projektorer, högtalare etc i mötesrum)

Jag upplever att det fungerar bra att använda digitala  hjälpmedel 
(Teams, Office, ServiceNow etc) 

62

83

Hjälpmedel



0 100

Jag vet var jag får hjälp med IT-relaterade problem och upplever att jag 
får den hjälpen inom rimlig tid

Jag upplever att jag får information om driftsstörningar och 
uppdateringar och när de förväntas vara åtgärdade/utförda

82

77

Information och support



0 100

Jag vet hur jag stänger av digitala system och verktyg som jag 
upplever störande och pockar på min uppmärksamhet (mailnotiser, 

chatmeddelande i Teams etc)
84

Möjlighet att fokusera



0 100

Jag upplever att jag har tid att lära mig uppdaterade eller nya IT-
system

Jag vet att jag kan få stöd och utbildning för att använda de system jag 
hanterar i mitt arbete

62

77

Kunskap och tid



0 100

Jag upplever att temperaturen är bra på arbetsplatsen

Jag upplever att luftkvalitén är bra på arbetsplatsen

39

43

Ventilation på arbetsplatsen



0 100

Jag upplever att jag har tillräckligt med förvaringsutrymme på mitt 
kontor för arbetsrelaterat material

Jag upplever att jag har tillräckligt med utrymme kring min arbetsplats 
för att genomföra mina arbetsuppgifter

77

78

Utrymme på arbetsplatsen



0 100

Jag upplever att det finns god dagsljusavskärmning på arbetsplatsen 
(gardiner, persienner etc.)

Jag upplever att belysningen är tillräcklig på arbetsplatsen

74

77

Belysning och ljus



0 100

Jag upplever att min arbetsplats är fri från påträngande dofter, 
exempelvis utifrån allergiska besvär

Jag upplever att min arbetsplats är fri från buller/störande ljud

79

54

Ljud och dofter



0 100

Jag vet hur jag anpassar min arbetsplats på kontoret så att den ger 
mig en god arbetsställning 73

Ergonomi



0 100

Jag vet att om min utrustning (Mousetrapper, headset ståmatta etc) 
inte är bra så ska jag föra dialog med min chef

Jag har tillgång till den utrustning jag behöver på arbetsplatsen 
(mousetrapper, headset, ståmatta etc.)

90

80

Utrustning



0 100

Jag upplever att städningen fungerar tillräckligt

Jag upplever att arbetsplatsen är tillgänglig för alla medarbetare 
oavsett funktionsvariaton

Jag upplever att det finns möjlighet att tillfälligt prata ostört på kontoret

Jag upplever att lunchrummet är tillfredsställande (ljud, ljus etc.)

82

69

58

45

Lokaler och tillgänglighet



0 100

Jag vet var första hjälpen-utrustning finns

Jag vet var det finns brandsläckare och brandfilt  

Jag känner till minst två utrymningsvägar

Jag upplever att det känns säkert att arbeta tidiga morgnar och kvällar 
samt på helgen om jag skulle behöva det 

79

87

94

84

Säkerhet



Områden med lägre resultat i enkäten:

- Temperatur – 39
- Luftkvalitet – 44
- Tillfredsställande kök/lunchrum - 45
- Hitta på digitala navet - 53
- Buller/störande ljud - 54
- Prata ostört - 58
- IT-hjälpmedel i mötesrum 62
- Tid att lära sig nya eller uppdaterade IT-system 62


